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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 074/05/24-992/2020

И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

22 мая 2020 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (далее — Комиссия) в составе:

председателя
Комиссии:

 

членов
Комиссии:

<…> – заместителя руководителя Челябинского УФАС России;

<…> – начальника отдела контроля торгов и органов власти
Челябинского УФАС России;

<…> – главного специалиста-эксперта отдела контроля торгов и
органов власти Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 074/05/24-992/2020, возбужденное по факту распространения
в г. Челябинске рекламы медицинских услуг, несоответствующей положениям
статьи 24

Федерального закона «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛА:

29 апреля 2020 года Комиссией в отношении ООО «Эстетико» (ИНН 7460043670,
ОГРН 1187456038978) возбуждено дело № 074/05/24-992/2020 по факту
распространения в г. Челябинске рекламы медицинских услуг, несоответствующей
положениям статьи 24 Закона о рекламе.

В соответствии с определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе от 29.04.2020 (исх. № 5119/07
от 29.04.2020) заседание Комиссии назначено на 22 мая 2020 года на 14 часов 30



минут.

ООО «Эстетико» надлежало представить в Челябинское УФАС России документы и
сведения, имеющие значение для рассмотрения дела № 074/05/24-992/2020 по
существу.

В назначенное время запрошенные материалы в Челябинское УФАС России от
ООО «Эстетико» не поступили.

Кроме того, в Челябинском УФАС России отсутствуют сведения о надлежащем
уведомлении лиц, участвующих в деле о дате и времени рассмотрения дела №
074/05/24-992/2020.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 г. № 508 (далее – Правила), в связи с необходимостью получения
антимонопольным органом либо лицом, участвующим в деле, дополнительных
доказательств, а также в связи с необходимостью привлечения, по мнению
антимонопольного органа, к участию в деле других лиц.

В соответствии с пунктом 34 Правил, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 074/05/24-992/2020.
2. Продлить рассмотрение дела № 074/05/24-992/2020 до 29.07.2020.

3. Назначить дело № 074/05/24-992/2020 к рассмотрению на 10 июня 2020 года в 15
часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 330.

4. ООО «Эстетико» представить в Челябинское УФАС России в срок до 21 мая 2020
года:

4.1) флаеер рекламы «Подарок! Дает право получить консультацию и
рекомендации у квалифицированного специалиста»;

4.2) письменные пояснения с правовым обоснованием распространения рекламы
«Подарок! Дает право получить консультацию и рекомендации у
квалифицированного специалиста», при условии, что указанная реклама не
содержит обязательных сведений, установленных частью 7 статьи 24 Закона о
рекламе;

4.3) иные документы и сведения, имеющие значение для рассмотрения настоящего
дела.

Все запрошенные документы необходимо представить в копиях, заверенных
печатью и подписью, с сопроводительным письмом.

В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить письменные
объяснения о причинах их отсутствия.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе представителей, их полномочия должны быть
оформлены доверенностью на право представления лица в антимонопольном
органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии <…>

<…>


